

## 从法工作30年,她是百姓心中“不穿法袍的法官” 患癌8年,她从没把自己当作病人

今年已60岁的张稀玲,是南通市崇川区社会矛盾调处中心的一名资深法律工作者。32年来,从普通的家庭矛盾,到财产、劳资纠纷,她当人民调解员,曾创下“一周成功调处7起纠纷”的个人最高记录,老百姓都亲切地唤她一声“老大姐”。让大家很难想象的是,就是这样一位热心工作的金牌调解员,她不仅拥有一个常年卧病在床的植物人母亲,自己竟还是一名有着8年癌龄的乳腺癌患者。但她从来,没把自己当病人。

陈莹 胡涓



弃医从法,  
尽管工资微薄却乐在其中

张稀玲原是学医的,参加工作后进入南通无线电厂当厂医。出于对法律的热爱,她开始自学法律基础知识,并通过了基层法律工作者考试。1983年,她成立了南通企业内首个“法律顾问室”,从此开始了自己的法律生涯。如今,60岁的她来到崇川区社会矛盾调处中心,成立了自己的调解室。

现代快报记者了解到,张稀玲家中有四个老人需要照顾,3年前她的母亲又不幸变为植物人。每天清早天还蒙蒙亮,张稀玲便起床准备饭菜,为住院的母亲送去。照顾好母亲,她准点来到办公室接待来访群众。尽管工资微薄,她却乐在其中。

“只要能帮助别人,  
辛苦一点值”

南通体卫校的退休职工赵德志,2006年因一起家庭经济纠纷与张稀玲结识。他有一位81岁的老丈人,膝下育有两个女儿。几年前大女儿去世,留下生前的多处房产,她的父亲和丈夫都有遗产份额。然而,其丈夫却想独吞。为此,赵德志代替老丈人找到了张稀玲,希望为老丈人争取到部分遗产。为调解这一纠纷,她先后七八趟前往老人乡下的家询问情况,因这一路并不好走,她不得不吃力地骑行三四十分钟。最终,通过张稀玲的努力,老人的遗产保住了,双方的矛盾也没有再激化。从此,赵德志便将张稀玲当成了自己的朋友,“她待人热情、耐心,我们遇到什么法

律问题都第一时间想到她。”

此外,她还无偿地为老百姓提供法律援助,甚至自掏腰包为摔断腿的小伙子准备材料、上门探病……“夜以继日经常加班”“每一个调解对象都认真对待”,很多人这样评价张稀玲。但张稀玲却觉得:“只要能帮助到别人,辛苦一点值!”

切除乳腺手术后的病床上,  
她还坚持调解

2008年7月初,张稀玲偶然发现乳房上出现一个肿块,便前往医院就诊。7月4日,被确诊为乳腺癌的她被推上了手术台,家人不愿告诉她真相,特意将输液袋上的标签撕掉。但是,曾经从医的张稀玲敏感地察觉,自己是患上了绝症。

“麻药醒来时,我感到特别恐惧。”张稀玲坦言,她为此消沉了好一阵。开刀后不久的一天傍晚,病房里传来一阵叫嚷声,当时张稀玲仍迷迷糊糊地躺在病床上。吵声来自同病房的一位病人家属,当天晚上他在妻子的病床前喝了不少酒,护工发现后及时制止,醉醺醺的男子便大着嗓门同护工吵了起来。“这要是闹腾起来可不好,毕竟是在医院里。”张稀玲这么想着,让家人帮助着她强坐了起来,用虚弱的声音努力做起了调解。一开始,酗酒男子态度很不耐烦,然而凭借多年的调解经验,张稀玲通过耐心的劝导和讲道理,终于平息了病房里的这一场闹剧。

## 阳光保险职员制震撼来袭

在“新国十条”颁布之际,阳光人寿南通中心支公司凭借优异的指标和稳健的经营获取总公司首批筹建职员制营业区资格!职员制销售模式将享有劳动部门规定的“五险一金”,解决传统保险推销员的后顾之忧,向保险客户提供更好的服务!

“职员制”是一套完整的营销管理系统,其推行的主要目的是为了能够发掘、吸引并长期培养专业化的理财顾问队伍。理财顾问不是简单地推销产品,而侧重于在立足客户实际需要的基

础上,根据客户的家庭情况、资产状况、收入水平、及社会发展等诸多因素为其量身定做个性化的理财方案,协助其确定合理的生活方式与财务安排。

职员制所带来的强烈的归属感和完善的职业培训能够提高国内寿险业的职业标准,引导销售人员走基于客户需求的顾问式行销路线,进而提高客户的满意度,革新传统的以产品为导向的销售模式和过去人们一听说



### 保险代理销售员

年龄:22~45周岁;学历:高中及以上  
一经录用,享受绩效底薪、绩效工资及相关福利保障

### 保险联络员

年龄25~45周岁;学历:高中及以上  
一经录用,享受底薪、各项嘉年华活动资格、绩效工资及相关福利保障

### 职员制保险代理销售员

年龄:25~45周岁;学历:大专及以上学历(条件优秀者放宽)  
一经录用,享受五险一金、底薪、各项嘉年华活动资格、绩效工资及其他相关福利保障

联系电话:80118368

地址:南通市崇川区姚港路2号鸿运大厦A座538

招聘活动参与详情请联系您身边的阳光保险工作人员!  
本招聘活动最终解释权归阳光人寿南通中心支公司所有



# 热烈庆祝 南通阳光职员区开业!

联系电话:80118368

地址:南通市崇川区姚港路2号鸿运大厦A座538



保险就是阳光  
Insurance Sunshine

张稀玲阳光职员区开业……